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Zpracováno v rámci projektu

EU peníze školám

CZ.1.07/1.5.00/34.0296

Zpracovatel:

Mgr. Dagmar Mannheimová
Gymnázium, Třinec, příspěvková organizace
Datum vytvoření: prosinec 2012
Metodický list
Pracovní list je určen pro žáky 2. ročníku čtyřletého a 4. ročníku šestiletého studia.  Slouží k procvičování, opakování, případně ověřování znalostí. Žáci pracují ve skupinách nebo počítá každý žák samostatně. Složitější úlohy je možné zadat po společném rozboru za domácí úkol. Součástí pracovního listu je řešení úloh. Po skončení práce je nutné provést kontrolu podle vzorového řešení.
Doba využití PL: 35 - 40 minut

Klíčová slova:  

· trojúhelník
· rovnoběžník
· lichoběžník
· kruh
· mezikruží

· kruhová výseč

· kruhová úseč

Obsahy rovinných obrazců

1. Je dán rovnoramenný, pravoúhlý trojúhelník ABC s odvěsnami délky a. Nad každou stranou trojúhelníka je sestrojen vně trojúhelníka čtverec, středy těchto čtverců označme K, L, M. Určete obsah trojúhelníka KLM.

2. Vypočtěte obsah rovnoramenného lichoběžníka ABCD, mají-li základny délky a = 8 cm, c = 6 cm a ramena 
b = d = 5 cm.

3. Určete obsah mezikruží, které je omezené kružnicí opsanou a vepsanou rovnostrannému trojúhelníku 
o straně délky a.

4. Vypočtěte obsah a) kruhové výseče,

                            b) kruhové úseče, které přísluší středovému úhlu 120° v kružnici o poloměru r = 5 cm.
5. Je dán čtverec ABCD o velikosti strany a. Okolo bodů B a D jsou opsány čtvrtkružnice o poloměrech r = a dovnitř čtverce. Určete obsah průniku těchto čtvrtkruhů.

6. Je dán čtverec ABCD o velikosti strany a. Okolo bodů A 
a B jsou opsány čtvrtkružnice o poloměrech r = a dovnitř čtverce. Určete obsah sjednocení těchto čtvrtkruhů.

Řešení
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6.                                                                                              
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